

Ржевская правда № 41

6 октября

О том, что ООО «Шурави» при информационной поддержке нашей газеты воплощает в жизнь давно задуманный проект мемориального комплекса воинам-интернационалистам и участникам локальных конфликтов, мы пишем регулярно. Наши читатели и все жители Ржева от частных лиц до руководителей предприятий знают, как и на что потрачены средства, собранные за все это время.

Благодаря поддержке людей, строительство первой очереди мемориального комплекса подходит к завершению. Собранные на этой неделе средства позволили приступить к заливке второго уровня фундамента основания памятного знака.

ОО «Шурави» и газета «Ржевская правда» благодарят за финансовую поддержку Наталью Юрьевну Комарову (сеть магазинов «Натали»), перечислившую на счет общественной организации 2 тысячи рублей, семью индивидуальных предпринимателей Зындра Людмилу Германовну и Юрия Анатольевича (салон дверей «Равелин»), выделившую на строительство 5 тысяч рублей, руководителя Комбината хлебопродуктов Алексея Валерьевича Голубева, пожертвовавшего 10 тысяч рублей. Также свою лепту в размере 6 тысяч рублей внес генеральный директор ООО «Гарант», а директор магазина автозапчастей «Альфа» перечислил 1 тысячу рублей.

Поддержать доброе начинание ООО «Шурави» и ржевской общественности пообещали и воины-интернационалисты города Зубцова.

Ржевитяне активно помогают строительству, а это значит – первая очередь, то есть памятный знак, как центральная его композиция, будут смонтированы до наступления холодов. Для всех, кто не успел оказать финансовую помощь строительству. Но желает это сделать, справки по телефону 2-28-36, 2-35-36.

Перед началом строительства и сбором средств ржевские афганцы долго думали, поддержат ли жители города воинской славы идею строительства. Оказалось, многие проголосовали «за». Кто-то посредством перечисления финансовых средств, кто-то участием и помощью. Дай Бог, чтобы так было и в будущем.